



6月10日,2024“海口杯”端午龙舟邀请赛在海口市海甸河钟楼附近水域举行,图为参赛队伍在比赛中。 本报记者 张茂 摄



6月10日,在海口市海甸河钟楼附近,观看龙舟赛的市民游客。 本报记者 张茂 摄



海口端午龙舟邀请赛比赛现场。 本报记者 张茂 摄

# 琼岛处处龙舟竞渡庆端午

■ 本报记者 吴维杨

琼岛各地端午的节日氛围在一场场龙舟竞逐中被“引爆”。

6月10日下午,海口海甸河水花四溅,鼓声阵阵。来自海口、三亚、儋州等地的12支龙舟队,在海甸河上劈波斩浪,各支龙舟你追我赶,奋力向前。阔别20年,海口市民又在端午节看到龙舟赛了。

在陵水黎族自治县黎安镇海湖湖,人头攒动,市民游客期待一场精彩绝伦的龙舟竞技。

裁判一声令下,一艘艘龙舟如离弦之箭,在海湖上劈波斩浪,奋勇争先,仿佛一条条巨龙在江水中翻腾。

6月10日,以“浓情西岸·海尾激浪”为主题的2024年昌江黎族自治县端午农民龙舟赛在海尾镇新港码头举行,来自昌江8个乡镇的龙舟队伍参加比赛,现场气氛热闹非凡。

参赛队员个个精神抖擞,展现出了高超的龙舟技巧和顽强的拼搏精神,现场观众的呐喊声、加油声、欢呼声此起彼伏。

……  
龙舟竞渡,不仅是速度的较量,更是文化的传承。

近年来,全省各地结合本地资源禀赋对端午习俗进行弘扬创新,形式更加生动活泼,群众积极参与,广受年轻人喜爱。

各式活动让人们感受传统文化的魅力,也在无形中赓续民族情感和家国情怀。

(本报海口6月10日讯)



6月10日,来自昌江8个乡镇的龙舟队伍在海尾镇新港码头激烈角逐。 昌江融媒体中心供图



6月10日,在儋州市光村镇泊湖村,龙舟上的村民向岸边的观众送去祝福。 本报记者 李天平 摄



6月10日,琼海市博鳌镇的民众在万泉河海口赛龙舟。 特约记者 蒙钟德 摄



6月10日,在昌江海尾镇新港码头,市民在观看端午农民龙舟赛。 昌江融媒体中心供图



6月10日,陵水黎安镇端午节龙舟赛,比赛吸引了众多村民和游客前来观看。 本报记者 王程龙 通讯员 邓丕烜 摄



6月10日,临高县调楼镇黄龙港龙舟比赛现场。 本报记者 袁琛 实习生 柴方正 摄